

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКА ОПШТИНА РАКОВИЦА
ПРЕДСЕДНИК

Број: *УСС 06-5/2023*

Датум: *26. 01. 2023.*

Раковица, Ул. Мишка Крањца 12

На основу члана 4 Одлуке о начину, критеријумима и мерилима за избор програма и пројеката цркава и верских заједница који се финансирају и суфинансирају из буџета Градске општине Раковица ("Сл. лист града Београда", бр.34/22,81/22 и118/22) и члана 40. став 1. тачка 14. Статута Градске општине Раковица ("Службени лист града Београда", бр.57/08, 41/12, 50/15,22/16 и 92/19) у складу са Одлуком о буџету Градске општине Раковица за 2023. годину („Сл. лист града Београда“, број 118/22) председник Градске општине Раковица доноси

**ГОДИШЊИ ПЛАН ЈАВНИХ КОНКУРСА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И
СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКТА ЦРКАВА И ВЕРСКИХ
ЗАЈЕДНИЦА ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ РАКОВИЦА ЗА 2023.
ГОДИНУ**

Одлуком о буџету Градске општине Раковица за 2023. годину („Сл. лист града Београда“, број 118/22), у оквиру Управе, Раздела 4. Програм 15- Опште услуге локалне самоуправе, Пројекат 0602-0001 Програмска активност- Функционисање локалне самоуправе, функционална класификација 130 – Опште услуге, економска класификација 481-Дотације невладиним организацијама — извор финансирања 01 - Општи приходи и примања буџета, планирана су средства у износу од 5.000.000,00 динара.

За доделу средстава расписаће се Јавни конкурс за финансирање и суфинансирање програма и пројеката цркава и верских заједница из буџета Градске општине Раковица који има за циљ унапређење верских слобода и остваривања општег добра и заједничког интереса на подручју Градске општине Раковица и то:

1. Назив јавног конкурса: Јавни конкурс за финансирање и суфинансирање програма и пројеката цркава и верских заједница из буџета Градске општине Раковица за 2023. Годину.
2. Циљ јавног конкурса: Унапређење верских слобода и остваривања општег добра и заједничког интереса.
3. Област јавног конкурса: изградња или обнова верских објеката; адаптација или реконструкција верских објеката; инвестиционо и текуће одржавање верских објеката
4. Ко може да конкурише за средства: Право подношења пријаве на Јавни конкурс имају традиционалне цркве и верске заједнице на подручју Градске општине Раковица. које су регистроване у складу са Законом о црквама и верским заједницама. (Традиционалне цркве су оне које у Србији имају вишевековни историјски континуитет и чији је правни субјективитет стечен на основу посебних закона, и то: Српска Православна Црква, Римокатоличка Црква, Словачка Евангеличка Црква а.в., Реформатска Хришћанска Црква

и Евангеличка Хришћанска Црква а. в. Традиционалне верске заједнице су оне које у Србији имају вишевековни историјски континуитет и чији је правни субјективитет стечен на основу посебних закона, и то Исламска верска заједница и Јеврејска верска заједница).

5. Укупан износ средстава: **5.000.000,00** динара
6. Максимална вредност пројекта: **2.500.000,00** динара
7. Планирани период објављивања конкурса: фебруар 2023. године
8. Оквирни датум почетка реализације одабраних програма и њихово трајање: април- децембар 2023. године
9. **Посебни захтеви и ограничења:** Потребно је доставити три примерка штампане конкурсне документације који је потписан и оверен печатом (на местима која су за то предвиђена) и један примерак електронске конкурсне документације. Подносиоци пријава своје предлоге пројекта попуњавају на српском језику, ћириличним писмом. Пријава у којој је конкурсна документација написана руком или писаћом машином, неће се сматрати важећом.

Средства која се одобре за реализацију пројекта су наменска средства и могу се користити искључиво за реализацију конкретног пројекта који мора бити реализован до краја текуће године. Ако се приликом праћења реализације програма утврди ненаменско трошење средстава, председник Градске општине Раковица дужан је да раскине уговор, захтева повраћај пренетих средстава, а корисник је дужан да средства врати са законском каматом.

Корисницима средстава из претходног става неће бити додељена средства у наредне две године, односно. њихове пријаве за учешће на јавном конкурссу неће бити разматране.

Председник ГО Раковица
Милош Симић

